Lucía Martínez
Batería, percusionista, improvisadora, compositora.

Directora artística del festival de Jazz IMAXINASONS de Vigo.

         Nacida en Vigo en 1982. A la edad de 9 años, comienza a estudiar percusión tradicional y zanfona, en la Universidad Popular de Vigo. 

En 1998 obtiene el octavo grado en percusión orquestal en la Guildhall School of Music de Londres.

En 2006 es Licenciada en Percusión Clásica por el Conservatorio Superior de Música de Vigo. 

Forma parte de la generación 2002-2004, de la Escuela de Altos Estudios Musicales de Galicia, perteneciente a la Real Filarmonía de Galicia.

Además de la formación clásica se ha centrado en la batería, vibráfono y composición de jazz, así como en la composición y producción de música para cine.

Obtiene la Licenciatura en Jazz por la Escuela de Música y Artes  del Espectáculo de Oporto-Portugal (2007). 

Ha realizado el Programa Erasmus en el Instituto Politécnico de Helsinki-Stadia en vibráfono y batería de jazz, 2006.

Master en Jazz por la Universidad de las Artes, UdK, 2009, de Berlín, acabando con Matrícula de Honor.

Master en música de cine en la Universität für Film und Fernsehen Konrad Wollf en Potsdam-Babelsberg (2015).

Actualmente estudia Master en Filosofía Política por la UNED.

Entre sus galardones caben destacar los dos premios como vibrafonista en el Festival “San Luiz” en Lisboa en mayo de 2007: Mejor Intérprete y Mejor Grupo y premio DAAD recibido en Alemania.


Dueña de un lenguaje muy personal, su gran proyección internacional, le ha llevado a visitar numerosos festivales en todo el mundo, presentando proyectos con diferentes formaciones, recibiendo extraordinarias críticas. 

Es líder de Lucía Martínez Cuarteto, proyecto con el cual edita su primer CD en la discográfica Karonte/Nuba Records, enero 2009, con el cual es nominada en los Premios de la Música Independiente en España como mejor disco de jazz del 2009: Soños e Delirios y del quinteto Lucía Martínez & Azulcielo, nominado en los Premios de la Música Independiente como Mejor Artista y Mejor Disco de Jazz 2012. Ambas agrupaciones interpretan sus composiciones.

En Mayo del 2014 edita su disco Lucia Martínez Cuarteto: De viento y de Sal con Karonte/NubaRecords nominado también como mejor disco de Jazz en los Premios de la Música Independiente.

En el 2015 pone en marcha junto con Mario Burbano y Hebert Cruz el proyecto Pasoancho; con el cual editan Desalambrado, un disco en dúo de Lucía Martínez & Agustí Fernández, que está recibiendo extraordinarias críticas a nivel internacional. Con Pasoancho realizan también intervenciones en talleres de artistas, como la última realizada en el taller de Francisco Leiro, así como diseño de instalaciones visuales-sonoras.
En España participa en diferentes proyectos como vibrafonista, percusionista o batería como en el Projecto Miño liderado por el contrabajista Baldo Martínez, el Trio MBM (Baldo Martínez, Antonio Bravo, Lucía Martínez) y Josetxo Goia-Aribe: Hispania Fantastic. 

En la capital alemana, Lucía compone música para cine, escribe para Big Band y toca junto con renombrados músicos como Alexander von Schlippenbach, Conny Bauer y Christopher Dell. Aquí pertenece también a los trios de Free-Jazz Lighting jungle Junkies y The Levitation Trio, al Sebastian Liedke Trio, a la Composers’ Orquestra Berlin, Shotgun Chanber Trio. Su último proyecto es The Fearless junto a Kalle Kalima y Marcel Kroemker donde interpretan también composiciones de Lucía Martínez.
Es además libre improvisadora y participa con diferentes proyectos de free jazz así como conciertos a Solo y con artistas de otras áreas.
Ha grabado decenas de discos en el ámbito del jazz y de las músicas del mundo. Así como compuesto la música para proyectos como o Canto das Illas. En los últimos tiempos su personal lenguaje, le ha acercado más al mundo audiovisual, teniendo la oportunidad de hacer la música para numerosos proyectos documentales, cortos de ficción y cortos de animación. 

Juega al fútbol, pinta y dirige sus cortos y audioplays.
